
 
 

                  Prešov 18. júla 2025 

Vec: ZÁPIS do 2., 3., 4., 5. a 6. ročníka 

         dennej formy doktorandského štúdia  

  

Vážená doktorandka, vážený doktorand, 

 

oznamujeme Vám, že  z á p i s  do 2., 3., 4., 5., 6. ročníka  d e n n e j  formy doktorandského 

štúdia na Prešovskej univerzite v Prešove Filozofickej fakulte sa uskutoční  

dňa 25. augusta 2025 v miestnosti č. 162 FF PU v Prešove o  10.00 hod. 

       

Základnou podmienkou účasti na zápise je splnenie podmienok pre postup do vyššieho 

ročníka podľa počtu zapísaných kreditov v systéme MAIS v súlade so Študijným 

poriadkom PU v Prešove.  

 

Doktorandi na zápise:  

 

1. v MAISe majú zapísané hodnotenie za absolvované predmety v 2024/2025 

a odovzdajú Zoznam publikovaných prác za akademický rok 2024/2025. Zoznam 

publikovaných prác za akademický rok 2024/2025 je potrebné zaslať aj e-mailom 

na martina.muchova@unipo.sk do  31. 8. 2025; 

 

2. majú odovzdané ročné hodnotenie doktoranda do 30. 6. 2025. Ročné hodnotenie 

doktoranda musí byť podpísané doktorandom a školiteľom. Tlačivo ročné 

hodnotenie doktoranda je zverejnené na  http://www.unipo.sk/1078; 

 

Spolu s ročným hodnotením (ako prílohu ročného hodnotenia) denný doktorand odovzdá 

výstup z katalógu publikačnej činnosti z Univerzitnej knižnice PU (vytlačené z 

http://www.pulib.sk/web/kniznica/epc), kde má zaevidovanú publikačnú činnosť za 

akademický rok 2024/2025. V prípade, že doktorand ešte nebude mať zaevidované všetky 

jednotky publikačnej činnosti v Univerzitnej knižnici PU, nezaevidované jednotky 

publikačnej činnosti dokladuje nasledovne: publikačná činnosť sa dokladuje kópiou 

príspevkov (podkladmi k publikačnej činnosti). Podklady k publikačnej činnosti (uznávajú sa 

publikované jednotky, nie rukopisy): xerokópie tých častí, ktoré publikačnú jednotku 

identifikujú (začiatok a koniec, obsah v časopise alebo zborníku, titulný list, tirážna strana). 

Spolu s ročným hodnotením sa odovzdávajú aj ďalšie podklady k ostatnej vedeckej činnosti 

a študijnej a pedagogicko-vzdelávacej činnosti nasledovne: doklady o pedagogickej činnosti 

doktoranda (rozvrh hodín),  doklady o aktívnej účasti na vedeckých a odborných podujatiach 

(xerokópia programu  alebo pozvánky na podujatie; potvrdenie účasti na podujatí 

organizujúcou inštitúciou); doklady o zapojení do grantových projektov (potvrdenie 

participácie na grantovom projekte); podklady k citáciám; potvrdenie o študijnom alebo 

výskumnom pobyte doktoranda; prípadne ďalšie dokumenty, dokladujúce vedeckú a odbornú 

činnosť doktoranda, ktorá súvisí s jeho doktorandským štúdiom. 
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3. sa preukážu preukazom študenta (univerzitnou kartou); 

 

4. donesú vyplnený zápisný list (1x). Zápisný list je potrebné vytlačiť a vyplniť z  

http://www.unipo.sk/1078 a pripojte k nemu detail bankového prevodu platby 

zápisného;  

 

5. donesú potvrdenie o návšteve školy (maximálne 5 ks), čestné vyhlásenie pre účely 

centrálneho registra študentov, záznam o vykonanom poučení študentov na 

zaistenie BOZP.  Tlačivá nájdete na:   http://www.unipo.sk/1078;   

 

6. donesú potvrdenie o zaplatení poplatku (zápisného) vo výške 10 eur a poplatku za 

predĺženie platnosti licencie ISIC vo výške 13 eur .           
 Pozor poplatky je potrebné uhradiť len bankovým prevodom, nie poštovým 

poukazom. Nezabudnite na správne číslo variabilného symbolu (VS), konštantného 

symbolu (KS) a špecifického  symbolu  (ŠS)! Pozor poplatok zápisné a poplatok 

predĺženie platnosti licencie ISIC majú rozdielne číslo účtu, variabilný symbol (VS), 

konštantný symbol (KS) a špecifický  symbol! Nepoužívajte platobné údaje z nižších 

ročníkov alebo platobné údaje spolužiakov! V takomto prípade Vám platby nebude 

automaticky systémom zaradená na Vaše konto v IS MAIS. 

 

Po úhrade poplatku a po administratívnom zápise je potrebné si predĺžiť platnosť 

licencie ISIC, alebo preukazu študenta v Centre prvého kontaktu, Ul. 17. novembra 1, 

Prešov. 

 

DÔLEŽITÉ UPOZORNENIE 

  

Poplatok za zápis a za predĺženie platnosti licencie ISIC  

Na Prešovskej univerzite v Prešove sa máme Import a spracovanie bezhotovostných platieb 

študentov. Poplatky je študent povinný uhradiť v lehote do 24. augusta 2025. Rozhodnutie 

o poplatku, číslo účtu, variabilný symbol a ďalšie informácie sú uvedené v informačnom 

systéme MAIS (každý študent bude mať vygenerovaný jedinečný variabilný symbol na 

úhradu poplatku). Výška zápisného je 10 eur pre študentov dennej formy štúdia a poplatku za 

predĺženie platnosti licencie ISIC vo výške 13 eur. 

 

Postup:  

 

Záložka Štúdium -> Financovanie -> Financovanie štúdia -> Rozhodnutia o poplatkoch 

(presný popis poplatku, resp. poplatkov) 
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S pozdravom 

      prof. PhDr. Beáta Balogová, PhD., MBA, v. r. 

        dekanka fakulty 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vybavuje: Mgr. Martina Muchová, e-mail: martina.muchova@unipo.sk, 051/7570830 
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